

故事派

博主:毛利

晒生活

再一次学英语

博主:石康

在美国混了近十一个月,只是最后一个多月才开始学英语,英语学习对我来说,是我人生的象征,我从小到大都是这样,学了某个东西,接下来就忘掉了,然后又重新学习。

究其原因,我以为是初中的一次考试造成的,那时我的一门几何课临考前只看了一夜,连作业题都没有做,考试却得了全班最高分,同时,我也第一次意识到,极有可能,很多人一生中根本就没有真正进入学习状态中。

从那时起,我就把效率看得高于一切,而且每一次我都到考试前三天才开始看书,我知道只要我能提升效率,最终都可过关,因为我假设别人都在蒙骗自己——很久以后,我才知道,这其实是一种不易察觉的傲慢态度,从某种程度上讲,这种傲慢最终令我变成现在的样子。

人到中年,这傲慢的作用才非常明显地显示它的结果,一方面,它使我在做任何事情时心里都存在一种虚幻的优势;另一方面,对于效率的过分强调,也使我的学习缺乏连续性,总体来讲,无连续性才是真正的低效。

最终的恶果就是:英语——我不知学了多少次,但真正的词汇量始终保持在几百左右,每一次,我都要从头开始,且随着年龄增长,效率也越来越低,越来越差的记性使我都不好意思承认:早在十年前,曾有那么一个月,我已可以看懂英语原版电影了,且可以用英语读懂那种海明威式的小说。

好了,现在我可以总结了:一个人无论如何不能欺骗自己,让学习好的人去做重要的事情,我认为表现了人类对于诚实的一种本能的反应;对于诚实程度较高的人来讲,他具有一种不自欺的品质,而任何学习的本质都是一样的,只要不自欺便可做到最优。

多数新娘都认为该拥有一场盛大的婚礼,其中一个准新娘这么说:“有了很多人的见证和祝福,我才有压力和信心,好好经营婚姻。”

她的一个嘴快的朋友说:“戴安娜的婚礼盛大极了,有了全世界的祝福,他们还是没白头到老,相反因为过于铺张,全球所有人都知道他们夫妻乱搞。”

这个准新娘立刻就做了婚礼前第一个准备,跟这嘴快的朋友绝交。

一场中国式的盛大婚礼需要以下选项:五星级酒店婚宴,豪华婚车,在名店订制的婚纱,高级巧克力喜糖,除此之外最不可或缺的,便是去找一个最丑的女同学当伴娘,有时候这比豪华婚车和婚纱更能让新娘出彩。另外一些小配件装备到位,也可以额外加分。

我参加过的最盛大的一场婚礼,摆在方圆十里内最豪华的五星宾馆,新郎新娘的大幅彩照直接覆盖宾馆前门墙面,看上去架势比台湾大选更凌人。新娘精



选四个伴娘组成伴娘团队,伴娘无一例外全是没变成天鹅的丑小鸭,穿上同款服装,果真是一

批令人过目难忘的绿叶。盛大婚礼自然请了盛大的婚庆团队,在两位新人的故事刚

刚进行到他和她十八岁第一次见面的时候,我已经努力把摆在面前的一盘瓜子磕了个干干净净,但绝望的气息还是扑面而来,按照流程,下面尚有新人对唱,新郎再度单膝下跪等众多环节。那一刻我并未从内心向新人祝福,而是不停地思量着要不要出门左拐先去吃碗兰州拉面。

但好歹这还是一场每个人都假装笑脸的完美婚礼。听说另一场盛大婚礼,就没这么幸运。新郎是个二婚选手,新娘家把门面铺得极大,一时成了小城重大新闻之一。结果,吃喜酒的人们纷纷私下议论,新郎的二婚夫人,比第一个实在差太远了,真不知道他们怎么会结婚?一场好好的婚礼,就此沦为唾沫横飞的八卦盛会。

人们大概忘了婚礼的初衷,除了让人分享快乐、送出祝福外,还有一个极其重要的理由——给这对刚刚结婚的新人一点帮助,这才是中式红包的由来。谁愿意,在新人结合的第一场秀上,就损失掉他们人生的“第一桶金”?

八卦控

至少赚一次婚姻

博主:陈保才

我有个朋友,一直说让我给她介绍个男朋友,可是,当我真喊她出来的时候,她总是有这样那样的借口,比如,我今天状态不好,我刚睡醒,我恰好有个约会……就这样,从2005年到现在,她已经单身了整整七年。

有些人就是这样,愿望很强烈,行动很干脆,就像我说的这个朋友,虽然口口声声说自己已经不能再单身下去了,但当机会真的来临时,她却已经

在单身的生活中形成了惯性,懒得改变现状,虽然内心也有驱动,但她的驱动力不够,结束单身的力量斗不过一个人更自在这样的想法,结果,就继续单身。

我认识好几个目标特别明确的女人,她们在想结婚的时候,很快就结婚了。当她们需要一个男人时,她可以忽略掉许多限制,目标只有一个:结婚。这种直指箭靶的坚决与敢于抛弃繁杂的果断,是许多单身女

性所匮乏的。尤其是所谓的宅女,总在左挑右选,怕受伤,怕被辜负,怕得不偿失,一年一年,青春老去,她还在独自叹息。也许,她们应该学一学大S才对。当大S遇到汪小菲的时候,她就逮着了机会,也许汪小菲不是最合适的,但她就是要结,她要给自己一个交代,先结了再说。再挑剔,你就只能继续孤单。而黄奕则是另一个类型,离婚之后,事业反而更顺了,她显然比之前

出名多了,也许,离婚的女人都有一种爆发力,比如离婚之后的张柏芝,也是一副拼命三郎的劲头。报载,黄奕最近又有新男友了,也是一个富二代,或许,这也能给单身女子一个启发:勇敢爱吧,尽管可能会有风险,但总比一个人绝望好。

在某种意义上,谨慎不过是懦弱的代名词。强烈的欲望,快速的行动才是你应该学习的,即使离婚也总比嫁不出去好啊,最起码,你赚了一次婚姻!

潮观点

女人、高跟鞋与经济

博主:李光斗

在经济萧条时期,我们对奢侈品、高档品的需求和消费无疑将削减,而生活必需品则不然。经济危机对房地产业可以说是一场灾难,而对于第三产业却可能是最大的福音。这期间老百姓、工薪阶层收入减少,无钱买房、买车,反而多出一些闲钱,可以趁工作压力不大的时机置办一些小家电,添一点新衣服、鞋子等等,女人更是不用因为奔波、劳累而穿

着平底鞋、素面朝天,于是妆越化越多样,高跟鞋越穿越高。2011年底,美国IBM全球企业咨询服务公司发布了最新的一项调查分析:美国经济的增长曲线和女性高跟鞋的高度相关,美国经济危机最严重的时候,还是女性高跟鞋跟最高之际;而随着经济的复苏,女性高跟鞋的高度也会下降,人们管这叫“高跟鞋效应”,即:女性高跟鞋的鞋跟高度与景气状

况成反比。类似于这样的理论还有很多,如“裙摆理论”、“口红效应”等等,都是说如果经济好了,女人就不那么在乎外表了,如果经济不佳,女人都开始有闲情逸致打扮自己了。现代的女性正被物化成欲望和虚荣心的符号。我们不妨带着这个有趣的视角,到大街上观察一下,是否有一点道理呢?

